

英国新高铁 很豪华很未来



列车造型很前卫



车厢内部很豪华

英国政府计划未来15年内在全国建造新型高速铁路，并推广时速最高可达362公里的列车。负责这个项目的设计师日前公布了新型高铁列车的模拟图，这款名叫“水星”的铁路交通工具在设计和乘坐舒适度方面都相当先进。

全长400米的“水星”号其设计非常具有未来感，它有个又尖又长的车头，以保证流线型的车身能以每小时362公里的高速行驶。

不仅速度快、外形靓丽，跟拥挤闷热的现代火车相比，“水星”号可以给乘客带来更高品质的享受。它配备了多节视野开阔的车厢，车厢内陈设非常舒适，柔软的沙发座椅安装了具有电影、音乐和游戏功能的娱乐系统，还有两层高的观景台方便欣赏车窗外的田园风光。细心的设计者还设计了专门存放折叠式自行车的空间、可举行家庭聚会和商业会议的玻璃舱包间以及供儿童玩耍的游乐区。一等车厢还有舒适的长沙发和酒柜，乘客们可以在旅途中来上两杯葡萄酒。

这款高铁列车的设计师是英国人保罗·普里斯特曼，他曾参与中国高铁和欧洲Pendolino列车的设计工作。在他眼中，“水星”号远不是一款交通工具那么简单，而是可以代表国家的艺术品。

英国交通部长菲利普·哈默德上周在利物浦召开的全国铁路会议上指出，法国、日本和中国在高铁技术上都有强大的实力，英国绝对不能落后，发展高铁对英国未来具有十分重要的意义。

普里斯特曼说：“它的种种优点都将说服乘客们把汽车留在家里，也不去乘坐飞机，而是把火车当成旅行的首选。火车旅行不仅能带来乘坐飞机那样的兴奋，还有最新款跑车那样的性感。”**中国日报**

腰细臀大记性差！

拥有丰满的翘臀一直是不少女性所追求的，但如今的一份研究报告可能会令这些女性感到失望。据报道，美国的研究人员表示，女性的体形会对记忆力产生很大的影响，而臀部大的女性记忆力往往比较差。

这份由美国西北大学医学院进行的研究发现，通常被认为体形笨拙的“苹果形”身材女性，其实其记忆力要远远好于身姿曼妙的“梨形”身材女性。研究人员认为，这与“梨形”身材女性的脂肪主要堆积在臀部而非腰腹部有关。

研究人员发现，适量的脂肪有助于保护大脑的各项功能，特别是记忆力，而腰腹部稍稍有一点儿脂肪堆积，则有助于女性分泌身体必需的雌激素，尤其是对于绝经期妇女而言。**中国日报**



佩林

2008年总统大选期间，共和党副总统候选人、美国前阿拉斯加州“美女州长”佩林的时年17岁大女儿布丽斯托爆出未婚先孕，令佩林颜面扫地，女儿布丽斯托最终与时年19岁男友莱维·琼斯顿解除婚约。此后，佩林和“准女婿”莱维就“反目成仇”。但佩林做梦没有想到的是，日前，布丽斯托竟又与现年21岁莱维言归于好，瞒着她和莱维第二次秘密订了婚！据称，当得知这一消息后，一向沉着冷静的佩林差点没气晕过去。



布丽斯托和莱维抱着儿子的全家福

女儿婚了 佩林晕了

女儿未婚先孕 美女州长颜面扫地

据悉，女儿与前男友复婚这一戏剧性的消息是前阿拉斯加州“美女州长”萨拉·佩林19岁大女儿布丽斯托和21岁男友、前曲棍球手莱维·琼斯顿向美国《US周刊》披露的。2008年8月，佩林被提名为共和党副总统候选人参加大选仅3天后，17岁的大女儿布丽斯托突然爆出未婚先孕的丑闻。

莱维称，早在佩林获得提名之前，她就一直掩藏女儿未婚先孕的事实，因为这会令她的形象大受损害。丑闻曝光后，佩林颜面扫地，为了挽回局面，她让女儿和莱维迅速订婚，并打算让她抢在年底之前嫁给时年仅19岁的男友莱维。然而，布丽斯托和男友莱维都不愿意早结婚。

“复仇女婿”拍裸照 报复“准丈母娘”

佩林大选失败后，布丽斯托于2009年1月生下了目前已经18个月大的儿子特里普。莱维称，由于“准丈母娘”佩林带给他和布丽斯托的压力实在太大，2009

年3月，当儿子出生后不久，他和布丽斯托就取消了婚约，分道扬镳。此后，莱维因为儿子的抚养义务和探视权问题而与佩林一家彻底翻了脸，布丽斯托甚至与莱维打起了官司。

与此同时，佩林和“准女婿”莱维的关系更是从此陷入僵局，甚至有媒体将莱维称为“复仇女婿”——莱维不仅多次接受美国八卦媒体专访，大爆佩林的各种隐私糗事，去年秋天，他甚至还为《花花女郎》拍裸照，以这一出位举动让身为政界名人的佩林难堪。而佩林也多次嘲弄莱维“出卖色相”的目的只是为了出名赚钱。

女儿“胳膊肘往外拐” 和“复仇女婿”言归于好

但佩林恐怕做梦没有想到的是，日前女儿布丽斯托竟“胳膊肘往外拐”，又与莱维言归于好！布丽斯托称，她和莱维不久前在共同为儿子特里普制定监护计划时，惊讶地发现彼此之间居然又重新擦出“爱的火花”。但当时，考虑到此前莱维和她以及家人早已经“反目成仇”，一开始谁也没有指望二人能破镜重圆。

»相关阅读

克林顿女儿大婚 奥巴马不捧场

面对节节下滑的民意支持率以及日益临近的中期选举，陷入政治窘境的美国总统奥巴马日前不得不向总统克林顿讨教治国秘笈。克林顿14日罕见地现身白宫会议厅，出席奥巴马与美国商界领袖举行的闭门会议。

前总统高调参与国内事务，这样的例子并不多见。而早前，克林顿也仅仅是将自己的关注点放在

诸如海地震后重建等国际问题上。

一位克林顿时期的白宫顾问就表示，克林顿出马帮忙挽救经济对奥巴马政府而言绝对是件好事情，“如果你想拿下中期选举，你就必须着重应对国内问题，而比尔·克林顿在这方面能帮上忙”。

不过，相较于克林顿的倾情相助，奥巴马却显得有些不给面子。此前，媒体盛传奥巴马将在本月底

出席克林顿女儿切尔西的婚礼，但这一消息遭到白宫发言人的否认。吉布斯表示，奥巴马并没有参加切尔西婚礼的打算。

7月31日，切尔西将在纽约州奥巴尼市莱茵贝克镇阿斯特庄园举行婚礼。出席切尔西婚礼的有演艺界名流芭芭拉·史翠珊、凯特·卡普肖、史蒂文·斯皮尔伯格，前英国首相约翰·梅杰等。**中国日报**

英王乔治四世 有个偷情书柜



当威尔士王子在德文郡庄园房间里的桃红色书柜前流连时，他的脑袋里想的肯定不是书架上的书。实际上，他身边的书柜就隐藏着一个大的秘密——作为“秘道”的书柜能够让后来成为英王乔治四世的威尔士王子，从这里走近隔壁房间与情人约会。今年10月，这个记载着王室绯闻的“证据”将在索斯比拍卖行进行拍卖。

据悉，德文郡庄园是德文郡公爵的财产，这个家族曾经是英国最为显赫的家族之一，和英国王室保持着良好关系。1897年，这座庄园内还举办了维多利亚女王钻石婚的庆典。这个家族直到1924年分崩离析，这次拍卖会就是族人意欲拍卖的结果。

乔治四世曾是德文郡庄园的常客，他在房间的角落里安置下这个书柜。在书柜表面有一个不显眼的木楔子，它能够让书柜转动。进去之后就是一个洗手间，走下楼梯打开门后，就会发现是另外一个“世界”。而在隔壁房间里，也有一个有着相同目的的家具——一件中空的抽屉。

乔治四世从1820年至1830年继任英国国王，因为对国家的治理乏善可陈，舆论普遍认为乔治四世是英国历史上最差的国王。但是这并不影响在他身上发生的浪漫爱情故事。

1775年，在他还是威尔士王子的时候，他与29岁的年轻寡妇玛丽亚·菲兹赫伯特坠入爱河，而玛丽亚却不愿只作为他的情人。最后这位威尔士王子决定与她结婚，但是这在宫廷中引起了轩然大波。因为威尔士王子是王室成员，是不允许和天主教信徒的玛丽亚结婚的。然而他不顾王室和议会的反对，坚持与玛丽亚同居，而这个书柜也许就是这段历史最好的见证。**信息时报**

催眠减肥 甩掉50斤肉



减肥前后的爱玛

英国考文垂市36岁母亲爱玛·伊芙莉-安德森自从生下两个女儿后，她的体重就开始猛增到了86公斤。6个月前，爱玛抱着试试看的态度来到了考文垂市大桥治疗中心，在那儿接受了另一种奇特的“催眠减肥”疗法。催眠暗示让爱玛深信她已经躺在手术台上接受了“缩胃减肥”手术，她的胃脏上已经装了一根束胃带，从而使她的胃变得只有高尔夫球般大小。令人不可思议的是，爱玛的胃口从此开始迅速下降，她在6个月时间中就成功甩掉了大约50斤的赘肉！

据悉，4次“催眠减肥”治疗总共花去了爱玛980英镑的费用，而真正去医院接受“缩胃减肥手术”的费用则高达7000英镑。据医学专家称，“催眠减肥”不只是价格低廉，并且不需要麻醉、没有痛苦，没有手术感染风险，可以说百分之百安全。**爱尔**